
ЗВІТ 

Подільської РДА про проведення електронних консультацій з 

громадськістю на тему: «Організація у районі пасажирських 

перевезень автобусними маршрутами загального користування, стан 

підприємницької діяльності». 

 

 Подільською районною державною адміністрацією в період з 14.07.2025 

року по 25.07.2023 року проведено електронні консультації з громадськістю 

на тему: «Організація у районі пасажирських перевезень автобусними 

маршрутами загального користування, стан підприємницької діяльності».  

 

Мета електронних консультацій: створення умов для розвитку в 

Подільському районі транспортної інфраструктури, підприємництва, 

активізація громадянської позиції населення та налагодження плідної 

співпраці органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування з 

громадськістю у вирішенні місцевих проблем і забезпеченні належної 

якості життя мешканців району.  

Текст інформаційного повідомлення розміщено на офіційному веб-сайті 

районної державної адміністрації: https://podilsk-rda.od.gov.ua 

 (розділ «Консультації з громадськістю»).  

 

 

   Пропозиції надійшли від мешканців різних населених пунктів району, 

що дозволило отримати реальний зворотний зв’язок. 

 

    Враховуючи пропозиції населення, рекомендується : 

 

 під час організації та проведення територіальними громадами 

конкурсів з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах 

загального користування проводити повторні консультації з 

громадськістю, керівництвом громад, старостами сіл з метою 

покращення якості обслуговування. 

 

 

   •   Під час виїзних прийомів громадян та засідань громадської ради 

здійснювати збір та узагальнення інформації щодо недоліків у сфері 

підприємництва; 

   •   Підготувати план заходів для покращення маршрутної мережі та 

підвищення якості обслуговування пасажирів з урахуванням наданих 

пропозицій; 

   •   Активно інформувати громадськість про прийняті рішення та їх 

реалізацію. 

 

https://podilsk-rda.od.gov.ua/


 

 

Начальник відділу 

 інформаційної діяльності 

 та комунікацій з громадськістю  

Подільської РДА                                           Оксана ТАТАРОВСЬКА  


